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 عبارت را مشخص کنید. هردرستی یا نادرستی  2
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2- =y .با هم موازی اند 

 هر تابع درجه دوم ، یک به یک است.ب( 
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 ضرب هر دو عدد گنگ، همواره گنگ است.حاصلد( 

2 

 کنید. پرجاهای خالی را  2

 ( عبارت است از ............................0,-2( نسبت به نقطه ی )-2, 3قرینه ی نقطه )الف( 

این سانتی متر از  22به طول  یه مرکزی مقابل به کمانی ی زاو سانتی متر، اندازه 8دایره ای به شعاع ب( در 

 ادیان می باشد........... ردایره برابر ..............
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 x2-2x+3م سهمی ممختصات نقطه ی مینید( 
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 انتخاب کنید.گزینه ی صحیح را  3

 باشد. 2+3و  2-3معادله ی درجه دومی که ریشه هایش (2
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 را محاسبه کنید. aمقدار ( 2
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11
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 دارد.
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 رئوسی یک مثلث هستند. C(4،2و ) B(3،2و ) A(2،4سه نقطه )  0

 الف( نوع مثلث را مشخص کنید.
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 را بنویسید. ABب( معادله عمود منصف ضلع 

 برآن مماس است را بدست آورید. y2+x :L=3( و خط -2, 3مساحت دایره ای که مرکز آن ) 5
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 معادلات زیر را حل کنید. 7
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 ید.معادله سهمی زیر را بدست آور 8
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 را بیان و اثبات کنید. تالس عکس قضیه  0
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 را بدست آورید. yو  xموازی است مقادیر  BCبا  EDدر شکل زیر  24
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 را رسم کنید و دامنه و برد آن را مشخص کنید. 4x-2=yالف( نمودار  22

 

 ( رسم کنید.-2،2را در ) y[=x+2ب( نمودار ]
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 رسم شده اند. fو  gار دو تابع در شکل زیر ، نمود 20
 

  الف( نمودار حاصل جمع دو تابع را رسم کنید.
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 x-2تابع  وارون 25
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 طبق کتاب  0
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


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
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